

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 07 de abril de 2022

Ref.: Expediente N° 15/22 – C. Directa N° 12/22 – Objeto: PUESTA A PUNTO Y MANTENIMIENTO MENSUAL PREVENTIVO, CORRECTIVO Y EMERGENCIA, PARA TRES (3) ASCENSORES DEL EDIFICIO ENTRE RÍOS 177 Y PLATAFORMA ELEVADORA VERTICAL DEL EDIFICIO ALSINA 1825

Por medio del presente, se rectifica el acta de apertura que luce a fs. 86, en virtud de que en la misma se consignó erróneamente el nombre de los oferentes Nros. 1 y 2. Donde dice "Elevadores Integrales S.R.L." debe decir "Elevadores Integral S.R.L.", y donde dice "Ascensores Serva S.A." debe decir "Ascensores Servas S.A."



ROSARIO RODRIGUEZ
Jefe División Contrataciones Directas Obras Públicas
Departamento Compras y Obras Públicas D.A.S.